

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Kánó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. március 6. napján 10.00 órai kezdettel tartott nyílt üléséről.

**Az ülés helye:** Községháza, Kánó

<b>Jelen vannak:</b>	Gyenesné Garan Edina	polgármester
	Pozsgai Anikó	alpolgármester
	Bokros Lajos	képviselő
	Gyenes Attila	képviselő
	Kovács Ferenc	képviselő

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

Nahaj Ferenc	jegyző
Hegedűs Csaba Dezsőné	pénzügyi ügyintéző

**Jegyzőkönyvvezető:** Pozsgai Judit titkársági ügyintéző

Polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel az 5 képviselőből 5 fő megjelent. Az ülést megnyitja és ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat:

1. Az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének megtárgyalása
2. Egyebek, indítványok, javaslatok

Képviselő-testület a napirendjét a következők szerint határozza meg:

## **Napirend**

1. Az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének megtárgyalása
2. Egyebek, indítványok, javaslatok

### **1.napirendi pont megtárgyalása**

**Tárgy:** Az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének megtárgyalása

**Gyenesné Garan Edina polgármester** felkéri **Hegedűs Csaba Dezsőné pénzügyi ügyintézőt**, hogy ismertesse a Képviselő-testülettel az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének tervezetét.

**Hegedűs Csaba Dezsőné pénzügyi ügyintéző** ismerteti az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének tervezetét.

**Bokros Lajos képviselő:** Közcélú foglalkoztatásnál egy összeg szerepel. Ebben benne van a tárgyi eszköz, illetve az anyagi jellegű összeg is? Nincs részletezve.

**Hegedűs Csaba Dezsőné pénzügyi ügyintéző:** Igen, benne van mindkettő. Nincs részletezve, bevételnél és kiadásnál is egy összegben van feltüntetve.

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Be tudom hozni a pályázatot, meg lehet nézni.

**Bokros Lajos képviselő:** Mikor indul a program?

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** A START munkaprogram március 1-től 9 fővel indul, a hosszabb idejű közfoglalkoztatási program 8 fővel indult február 1-től.

**Bokros Lajos képviselő:** A hosszabb idejű közfoglalkoztatási program meddig tart?

**Hegedűs Csaba Dezsőné pénzügyi ügyintéző:** Van, amelyik február 1-től február 28-ig tartott.

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** A START munkaprogramban 9 fő van, aki csak azt csinálja. Ez az új program 2019. február 28-ig tart. Meg kell kérni a keretet minden esetben a Munkaügyi Központtól, hogy mennyi embert akarunk foglalkoztatni. Mielőtt lejár a szerződés, szólnak, hogy lehet hosszabbítani a szerződést.



**Bokros Lajos képviselő:** A hosszabb idejű közfoglalkoztatási program különböző időpontban indult?

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Igen, különböző időpontokban indult.

**Bokros Lajos képviselő:** A Munkaügyi Központ dönti el az anyagi támogatást?

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Igen, a Munkaügyi Központ dönti el.

**Bokros Lajos képviselő:** Az Önkormányzat megkapja a bért és a járulékot?

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** A járulékot nem kapjuk meg, nem forog.

**Hegedűs Csaba Dezsőné pénzügyi ügyintéző:** Megkapjuk a bruttó bért, de kiutalásra csak a nettó értéket kapjuk meg. A járulékfizetés nem jelenik meg.

**Bokros Lajos képviselő:** Ezen kívül milyen támogatás van a dolgozókra?

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Dologi támogatásra kapunk egy előleget. Meg van határozva, meddig kell elszámolni az előleggel. Eddig nem volt probléma. A 30%-ot nem kapjuk meg, csak ha már elköltöttük. Meg kell előlegezni, ha elszámolták, akkor visszautalják. A Belügyminisztérium ellenőrzi.

**Bokros Lajos képviselő:** Milyen összeg? Mind a két programnál van?

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** A START munkaprogramnál a dologi összege 2.352.424 Ft.

**Bokros Lajos képviselő:** A közfoglalkoztatás kiadási oldalán benne van mind a két program anyagi költsége?

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Igen, mind a kettő benne van. A program tételei külön vannak szedve.

**Bokros Lajos képviselő:** Adnak támogatást a munkába járásra?

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Igen, adtak.

**Kovács Ferenc képviselő:** Nem lehet kinyomtatni ez a dokumentumot? Jó lenne tudni, hogy állunk.

**Bokros Lajos képviselő:** Kérhetnék ezekből egy másolatot, van jogi akadály?

**Kovács Ferenc képviselő:** Nincs akadály.

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Nem szeretném kiadni, itt az irodába át lehet nézni.

**Bokros Lajos képviselő:** Én kérek ezekből egy másolatot.

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Nem vállalom felelősséget azért, ha az az irat kimegy.

**Nahaj Ferenc jegyző:** Le kell fénymásolni.

**Kovács Ferenc képviselő:** Nincs titkosítva. Azt lehet felelősségre vonni, aki kivitte az iratot.

**Bokros Lajos képviselő:** A Munkaügyi Központnak mi alapján kell elszámolni?

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Eredeti számlával kell igazolni, hogy mit vásároltunk.

**Hegedűs Csaba Dezsőné pénzügyi ügyintéző:** Minden eredeti számlát le kell pecsételni.

**Bokros Lajos képviselő:** Van itt leltár vezetve?

**Hegedűs Csaba Dezsőné pénzügyi ügyintéző:** Tárgyi eszköz nyilvántartás van mindenhol.

**Bokros Lajos képviselő:** Itt is vannak a selejtezésnek szabályai.

**Hegedűs Csaba Dezsőné pénzügyi ügyintéző:** Igen. Elég hamar elhasználódnak az eszközök.

**Bokros Lajos képviselő:** Gondolom meg kell tervezni mit fogunk vásárolni. Nem hallottam Képviselő-testületi ülésen tervezéssel kapcsolatos dolgot.

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** 2017. ősszel volt szó róla.

**Bokros Lajos képviselő:** Azt, hogy pontosan milyen eszközt és anyagot vásároltok, nem tudom. Jó lenne egy lista az eszközökről. Lehet, hogy nekem is volna ötletem, hol lehetne megvásárolni a szükséges eszközt és pénzt lehetne megspórolni. Fel lehet használni a maradékot üzemanyagra.

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Nem lehet. Minden eszközt annyiért lehet megvásárolni, ami be van tervezve.



**Bokros Lajos képviselő:** Amikor tervezed, le kell írnod, mi szükséges a munkavégzéshez?

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Igen. Ez egy központi rendszer, meg van adva, mik közül lehet válogatni. Ha nincs megfelelő számunkra, meg kell kérdezni a Munkaügyi Központot. Egyeztetést igényelnek, hogy ne legyen probléma benne.

**Bokros Lajos képviselő:** Nagyobb értékű eszköz is van úgy látom. Nem emlékszem, hogy beszéltünk ilyen anyagbeszerzésről.

**Nahaj Ferenc jegyző:** Minden évben meg lett beszélve, éveken keresztül így működik. Ha valakinek javaslata van, polgármesternek jelezheti.

**Kovács Ferenc képviselő:** Kérdeztem korábban, hogy milyen eszközök vannak az Önkormányzatnál. Nem kaptam róla tájékoztatást. Kisgépközlekedési vizsgával rendelkező dolgozó van az Önkormányzatnál? A büntetések 500.000 Ft-tól indulnak.

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Van két fő, aki rendelkezik ilyen vizsgával.

**Bokros Lajos képviselő:** A most meglévő gépekről van leltár? Volt-e selejtezés?

**Hegedűs Csaba Dezsőné pénzügyi ügyintéző:** Most kell leltárt készíteni. Mióta én vagyok, azóta nem volt selejtezés.

**Bokros Lajos képviselő:** Kaptam olyan vádat, hogy ellopja az eszközöket a Képviselő-testület. Nem kellene magunkat kitenni ilyen támadásnak. Legyen leltár róla és selejtezve legyen, ami arra szorul.

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Nincs semmi ellopva, mindennel el tudunk számolni. Az értékesebb gépek külön be vannak zárva.

**Bokros Lajos képviselő:** A nyári kaszálásra van igény? A bevételről van vezetve nyilvántartás?

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Első a falu kaszálása, utána a többi terület. Ki van számlázva mindenkinek a kaszálás.

**Bokros Lajos képviselő:** Négyzetméterenként van az ár meghatározva?

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** 6 Ft/m<sup>2</sup>.

**Bokros Lajos képviselő:** Üzemanyag felhasználásáról van nyilvántartás?

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Könyvelésbe van. A számlára rá van vezetve, mire van felhasználva az üzemanyag. Vasládába van bezárva a benzin és az olaj.

**Bokros Lajos képviselő:** Van különböző nagyságú üzemanyagtartály szivattyúval ellátva, amit be lehet tervezni a dologi költségek közé. Egyszerre meg kell vásárolni az üzemanyagot és fel kell írni. Egy embert kell megbízni ennek kezelésével.

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Ott a területen kellene ellenőrizni, hogy tényleg felhasználja-e az üzemanyagot. Nem tudod mindig ellenőrizni.

**Bokros Lajos képviselő:** A közterületeket és a magánszemélyeket is nyomon lehet követni. Próbáljuk meg ezt valahogy nyomon követni.

**Kovács Ferenc képviselő:** Ha valaki tudja, hogy figyelik, már nem így áll a dologhoz. Felelősséget kell vállalni.

**Bokros Lajos képviselő:** Állapodjunk meg, hogy milyen intézkedést teszünk a magunk érdekében.

**Gyenes Attila képviselő:** Oláh Lacival beszéltem, hogy lezárunk egy helyiséget, ahol az eszközöket tárolnánk.

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Ennyi eszköznek hely kell, ahol lehet tárolni. Sokáig tároltunk régi dolgokat.

**Bokros Lajos képviselő:** Vegyük nyilvántartásba a 10-20.000 Ft értékű eszközt, ha tönkremegy, le kell selejtezni. Legyen egy nyilvántartás vezetve.

**Kovács Ferenc képviselő:** Város községgazdálkodás üzemeltetési eszközbeszerzés a rendelőbe szerintem megvalósul.



**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Jövő héten megjönnek az eszközök.

**Hegedűs Csaba Dezsőné pénzügyi ügyintéző:** Az Önkormányzati autóra 1.230.000 Ft üzemanyag van tervezve, ami a lakosságot szolgálja ki. Egyéb anyagok is vannak benne.

**Kovács Ferenc képviselő:** Közel 4 millió Ft-ba kerül a kocsii üzemeltetése, amire az Önkormányzat nem kap semmilyen támogatást. Lehet, hogy sok egy kicsit. Azért beszéltük régen, hogy vegyünk egy olyan autót, amiben beteget is el lehet szállítani.

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Olyan autót azért az összegért, amit javasoltál, nem lehet vásárolni. Ennek a lehetőségét nem nekem kellett volna megteremtennem.

**Bokros Lajos képviselő:** A falugondnoki szolgálat kialakítható?

**Nahaj Ferenc jegyző:** Igen, folyamatosan.

**Bokros Lajos képviselő:** Mennyibe kerül a településeknek a falugondnoki szolgálat?

**Nahaj Ferenc jegyző:** Az éves költségvetés kb 4-4,5 millió Ft körül van. Ebből a támogatás 3,1 millió Ft.

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Az önkormányzati autó jó állapotban van, nincs rajta hiba. A régi autó beszámítása mellett az átíratás költsége is benne volt az összegben. Nem intézett az Önkormányzat hitelt. Szabó úrral megállapodtunk, hogy az Önkormányzat három részletben kifizeti az összeget április végéig.

**Kovács Ferenc képviselő:** Kérdeztem előző Képviselő-testületi ülésen, hogy van-e költségvetési maradvány?

**Gyenesné Garan Edina polgármestere:** A költségvetési maradvány nem készpénz.

**Hegedűs Csaba Dezsőné pénzügyi ügyintéző:** Van költségvetési maradvány. A 2018. évi közfoglalkoztatási előleget megkaptuk 2017. decemberben. Az kötelezettséggel terhelt, el kell költenünk. Munkabérre kaptunk előleget a START munkaprogramhoz 2017-ben. Ezért van zárókészletünk. Kifizettük a szociális célú tűzifát, előleg volt csak. Ezek ott vannak a költségvetési számlán, ezekből tevődik össze. Az ÉRV-nek tartozunk, de ők is tartoznak nekünk. Megállapodás alapján kompenzáció útján megy ennek rendezése. Ezeket tartalmazza a maradvány. Kevés összeg az, ami nem kötelezettséggel terhelt.

**Kovács Ferenc képviselő:** Tavaly a Képviselők tiszteletdíja emelkedett.

**Hegedűs Csaba Dezsőné pénzügyi ügyintéző:** Alpolgármester tiszteletdíja bruttó 58.000 Ft-ra emelkedett, amiről a Képviselő-testület döntött.

**Kovács Ferenc képviselő:** Páran panaszkodtak, hogy nem lehetne-e csökkenteni a kommunális adó díját. A kommunális adóból le lehetne takarítani a járdát.

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Törvény szerint mindenkinek maga előtt rendben kellene tartani a területet. Mondtam a közmunkásoknak, hogy takarítsák le mindig Annus néni előtt is. Ha látom, hogy valahol ott van hagyva, letakarítatom.

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Aggteleken március 10-én lesz a határnyitás 10. évfordulójának alkalmából egy ünnepség, melyről meghívót fognak nekünk küldeni.

**Nahaj Ferenc jegyző:** Az ünnepség szombaton 10 órai kezdettel lesz megrendezve. Az Önkormányzat szervezi, Kecő és Hosszúszó településekkel együtt van szervezve.

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Bokros Lajos nem adta le a vagyonyilatkozatot, így nem gyakorolhatja e tiszttségéből fakadó jogait, nem rendelkezik szavazati joggal.

**Bokros Lajos képviselő** ezt tudomásul veszi.

Több hozzászólás nem volt.

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Kérem a Képviselő-testület, hogy szavazzon az Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletéről.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:



**1/2018. (III.7.) Önkormányzati rendelet**

**Tárgy:** Az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének megtárgyalása

Kánó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendeletét.

Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

**Határidő:** 2018. március 15.

**Felelős:** jegyző

**2.napirendi pont megtárgyalása:** Egyebek, indítványok, javaslatok

**Tárgy:** Egyebek

**Kovács Ferenc képviselő:** Megalakult már a választási bizottság?

**Nahaj Ferenc jegyző:** A választási bizottság tagjai azok a személyek lesznek, akik négy éve meg lettek választva.

**Kovács Ferenc képviselő:** Ki lettek a tagok értesítve?

**Nahaj Ferenc jegyző:** Nincs határidő, nem kell esküt tenni a tagoknak. Ha valamelyik tag nem tud jönni, előzetesen jelzi.

**Bokros Lajos képviselő:** Milyen összeget kapnak a választási bizottság tagjai?

**Nahaj Ferenc jegyző:** Bruttó 35.000 Ft-ot kapnak.

**Gyenes Attila képviselő:** Jóna Gábor polgármester meghívta a hat települést a március 31-én Jósvalón megrendezésre kerülő Böllérfesztiválra. A családtagoknak is lesz lehetőség eljönni, e hét péntekig kérnék a részvételt jelezni. Jósvalő felajánlott egy disznót a hat településnek.

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Lesz önkormányzatonként költsége. Kánó ásványvíz, üdítő beszerzését biztosítja.

**Kovács Ferenc jegyző:** A 17 főnek hogy lesz a tűzifa megoldva?

**Gyenesné Garan Edina polgármester:** Nyár felé lesz kiszállítva.

**Bokros Lajos képviselő:** Nem lehetne jelezni a közút felé, azt a problémát, hogy Kánó és Imola között 15-20 percet kell várni, amíg felpakolják az autóra a fát. Az úton sártenger van ebből adódóan.


**Kovács Ferenc képviselő:** Kánó és Felsőtelekes között az úton folyik a víz.

**Bokros Lajos képviselő:** Kinek kell a levelet megírni?

**Nahaj Ferenc jegyző:** A levelet Miskolcra a közútkezelőhöz kell beküldeni.

Több tárgy és hozzászólás nem volt.

A polgármester megköszöni a jelenlévők munkáját és az ülést bezárja.

  
Gyenesné Garan Edina  
polgármester



  
Nahaj Ferenc  
jegyző